
Agoda.com เผย​ผล​สํารวจ​รับ​วัน​คุมครอง​โลก​ นัก

ทอง​เที่ยว​สวน​ใหญ​ใสใจ​สิ่ง​แวดลอม​แต​ไม​อยาก​จาย

เพิ่ม

สิงคโปร​ (23เมษายน​ 2557)– Agoda.com บริษทั​ผู​ให​บริการ​เว็บไซต​สํารอง​หอง​พัก​ใน​โรงแรม​แบบ​ออนไลน​ชัน้

นําของ​เอเชีย​และ​เป็น​สวน​หน่ึง​ของ​เครือ Priceline.com (Nasdaq: PCLN) ประกาศ​ผล​สํารวจ​โรงแรม​สําหรับ​วัน

คุมครอง​โลก​ที่​แสดง​ให​เห็น​วา​ แมวา​นัก​ทอง​เที่ยว​สวน​มาก​จะ​สนับสนุน​โรงแรม​ที่​เป็น​มิตร​กับ​สิ่ง​แวด​ลอม​ แต​ก็​ไม

ตองการ​ที่​จะ​จาย​แพง​เกิน​ไป

ผล​สํารวจ​ทําขึ้น​ออนไลน​ใน​เดือน​มีนาคม​ 2​557 จาก​ลูก​คา Agoda.com กวา​ 57,000 คน​ สอบถาม​เกี่ยว​กับ​ความ​รูสึก

ของ​ผู​ใช​บริการ​กับ​ผลก​ระ​ทบ​ของ​โรงแรม​ที่​มี​ตอ​สิ่ง​แวด​ลอม​ 58% ของ​นัก​ทอง​เที่ยว​พึง​พอใจ​โรงแรม​ที่​ให​ความ​สําคัญ

กับ​สิ่ง​แวด​ลอม​ 39% ของ​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​พรอม​จะ​จาย​มาก​ขึ้น​ 300 บาท​หรือ​มากกวา​นัน้​สําหรับ​โรงแรม​ที่​เป็น

มิตร​กับ​สิ่ง​แวด​ลอม​ 17% สามารถ​จาย​เพิ่ม​ 150 บาท​หรือ​มาก​กวา​ และ​อีก​ 17% ไม​ตองการ​จาย​เลย

 

นัก​ทอง​เที่ยว​จาก​เนเธอ​แลนด​ เดนมารค​และ​สห​ราช​อาณาจักร​เป็นก​ลุม​ที่​สนใจ​เกี่ยว​กับ​โรงแรม​ที่​ใสใจ​สิ่ง​แวดลอม

นอย​ที่​สุด​* ตัวเลข​ของ​ชาว​เดนมารค​และ​ชาว​ดัตช​ที่​สนใจ​โรงแรม​เพื่อ​สิ่ง​แวดลอม​อยู​ที่​ 35% และ​ 38% ของ​ชาว

อังกฤษ​สนใจ​โรงแรม​ประเภท​น้ี​ นัก​ทอง​เที่ยว​กลุม​น้ี​ยัง​เป็นก​ลุม​ที่​มี​แนว​โนม​จะ​ควัก​กระเป า​เพื่อ​จาย​เพิ่ม​น อย​ที่สุด​เชน

กัน​ ดวย​ตัว​เลข​ 57% 47% และ​ 47% ตาม​ลําดับ​ ที่​ไม​ตองการ​จาย​เพิ่ม​เพื่อ​เขา​พัก​ใน​โรงแรม​เพื่อ​สิ่ง​แวด​ลอ​ม

 

กลุม​นัก​ทอง​เที่ยว​ที่​ให​ความ​สนใจ​กับ​โรงแรม​เพื่อ​สิ่ง​แวดลอม​มาก​ที่สุด​คือ​ นัก​ทอง​เที่ยว​จาก​จี​น ​79% ของ​ผู​ตอบ

แบบสอบถาม​ตองการ​พัก​ใน​โรงแรม​เพื่อ​สิ่ง​แวด​ลอม​ แต​เมื่อ​กลาว​ถึง​เรื่อง​เงิน​ที่​ตอง​จาย​มาก​ขึ้น​พวก​เขา​ก็​ดู​จะ​ไม

เต็มใจ​นัก​ มี​เพียง​ 35% ให​ความ​เห็น​วา​ สามารถ​จาย​เพิ่ม​ 150 บาท​และ​มากกวา​นัน้​เพื่อ​พัก​ใน​โรงแรม​เพื่อ​สิ่ง​แวด​ลอ

ม

 

เมื่อ​ถาม​ถึง​กิจกรรม​เพื่อ​สิ่ง​แวดลอม​จาก​โรงแรม​ที่​นัก​ทอง​เที่ยว​ชอบ​มาก​ที่​สุด​ กวา​ 37% เลือก​การ​ใช​ผลิตภัณฑ

https://www.thaimediapr.com/agoda-com-%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b8%a3%e0%b8%b1%e0%b8%9a%e0%b8%a7%e0%b8%b1%e0%b8%99%e0%b8%84%e0%b8%b8%e0%b9%89%e0%b8%a1%e0%b8%84/
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https://www.thaimediapr.com/agoda-com-%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b8%a3%e0%b8%b1%e0%b8%9a%e0%b8%a7%e0%b8%b1%e0%b8%99%e0%b8%84%e0%b8%b8%e0%b9%89%e0%b8%a1%e0%b8%84/
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ทําความ​สะอาด​ที่​เป็น​มิตร​กับ​สิ่ง​แวดลอม​และ​การ​รี​ไซ​เคิ่ลเป็น​หัวขอ​หลัก​ (ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​สามารถ​เลือก​ได​ทุก​ขอ

จาก​ 8 ตัว​เลือก​) ขอ​ที่​ถูก​เลือก​น อย​ที่สุด​คือ​ การนําผา​ขนหนู​และ​ผาปูที่นอน​กลับ​มา​ใช​ซํ้าอยู​ที่​23%

 

กิจกรรม​เพื่อ​สิ่ง​แวดลอม​ที่​ได​รับ​ความ​นิยม​มาก​ที่​สุด
การ​ใช​ผลิตภัณฑ​ทําความ​สะอาด​ที่​เป็น​มิตร​กับ​สิ่ง​แวด​ลอ​ม 37.3%
การ​รี​ไซ​เคิล 36.8
โครงสราง​อาคาร​และ​การ​ออกแบบ​ที่​เป็น​มิตร​กับ​สิ่ง​แวด​ลอ​ม 36.1
การ​ลด​ปริ​มา​ณขยะ 35.7
การ​ป องกัน​และ​ลด​ปริมาณ​มล​พิษ 32%
การ​ลด​ปริมาณ​การ​ใช​น้ํา 25.4%
การ​ลด​ปริมาณ​การ​ใช​ไฟ​ฟ า 24.9%
การนําผา​ขนหนู​และ​ผาปูที่นอน​กลับ​มา​ใช​น้ํา 23.1%
ไม​เลือ​ก 17.2%

 

* จาก​ประเทศ​ที่​มี​ผู​ตอบ​แบบ​สอบ​ถาม​ 100 คน​หรือ​มาก​กวา

 

หาก​ตองการ​ติดตาม​ขาวสาร​จากAgoda.com เพื่อ​ดู​ขอ​เสนอ​สุด​พิเศษ​และ​โปร​โม​ชัน่จาก​โรงแรม​ทัว่​โลก​ โปรด​เยี่ยม

ชม​คลิก​ถูกใจ​เรา​บน Facebookหรือ​ที่Google+InstagramหรือPinterest.  

 

http://www.facebook.com/agoda
http://plus.google.com/+agoda
http://instagram.com/agoda
http://www.pinterest.com/agodadotcom/

